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Pod vlivem alkoholu byl řidič i cyklista 

  

V sobotu 10.  srpna došlo před devátou hodinou večer v obci Předín k dopravní nehodě. 
Čtyřiašedesátiletý řidič vozidla Škoda vyjížděl na silnici v době, kdy  na komunikaci jel
sedmačtyřicetiletý cyklista na jízdním kole ve směru  na Opatov, a došlo ke střetu. Při nehodě
utrpěl cyklista zranění a byl  zdravotnickou záchrannou službou převezen na ošetření do
třebíčské  nemocnice. Policisté provedli u účastníků nehody dechové zkoušky, které  byly u
obou pozitivní. U řidiče naměřili hodnotu 1,69 promile alkoholu a  opakovaná zkouška u něho
ukázala hodnotu ještě vyšší. Cyklista měl 1,92  promile alkoholu v dechu, obdobnou hodnotu u
něho ukázala také  opakovaná zkouška. Řidiči policisté na místě zadrželi řidičský průkaz.  Místo
nehody ohledali a zadokumentovali. Policisté zahájili úkony  trestního řízení pro podezření ze
spáchání přečinu ohrožení pod vlivem  návykové látky. Cyklista je podezřelý ze spáchání
závažného  přestupkového jednání na úseku dopravy. Dopravní nehodu a veškeré její 
související okolnosti policisté dále prověřují.

  

  

Řidička havarovala

  

V  sobotu 10. srpna došlo u obce Štěměchy k vážné dopravní nehodě, při  které se zranili čtyři
lidé. Před sedmou hodinou večer jela řidička  vozidla Renault ve směru na Markvartice.

      

Po projetí zatáčky sjela s  automobilem ze svahu, kde následně vozidlo narazilo do stromu. Při 
havárii se zranila řidička a její tři spolujedoucí. Tři z nich byly  zdravotnickou záchrannou
službou převezeny na ošetření do třebíčské  nemocnice. Vážně zraněná spolujedoucí byla
transportována do brněnské  nemocnice letecky. Policisté místo nehody ohledali a
zadokumentovali.  Alkohol u řidičky provedenou dechovou zkouškou nezjistili. Při havárii 
vznikla škoda přes sto tisíc korun. Dopravní nehodu policisté prověřují.
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Muž řídil auto přes uložený zákaz 

  

Ze spáchání  trestného činu je podezřelý dvaatřicetiletý muž z Havlíčkobrodska, který  řídil v
Želetavě vozidlo, i když to má soudem zakázáno. Od loňského  roku má totiž uložený zákaz
činnosti spočívající v zákazu řízení všech  motorových vozidel, a to až do roku 2027. Přesto
usedl za volant  automobilu VW Passat a v sobotu 10. srpna ho policisté před desátou  hodinou
večer zastavili na silnici ve směru na obec Krasonice. Dechová  zkouška byla u řidiče negativní.
Policisté odvezli muže na oddělení a  sdělili mu podezření ze spáchání trestného činu maření
výkonu úředního  rozhodnutí. Případ řeší ve zkráceném přípravném řízení.

  

  

  

Jana Kroutilová 
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